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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام تاررقم اب کیلمت طرش هب هراجا و وفع قابطنا

41019/2700/211:هرامش
11/09/1385:خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
رتفد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

روبزم نوناق 59 هدام )4(هرصبت و )52( هدام 2 هرصبت میقتسم یاهتایلام نوناق 27/10/80 هیحلاصا رد هک دیراد علاطا
اهکناب هک تلاغتسم و کلاما یطاسقا شورف و یندم تکراشم ،کیلمت طرش هب هراجا دوقع قابطنا رد ابقاعتم .دیدرگ فذح
همانشخب رودص هب رجنم رما نیا هک هدش حرطم یتاماهبا یحلاصا یتایلام تاررقم اب دنیامن یم دقعنم دوخ نایرتشم اب
.دیدرگ صوصخ نیا رد مزلا ییامنهار یواح ددعتم یاه
و یمگردرس بجوم هک دراد نایرج اهدادرارق هنوگنیا اب توافتم یاهدروخرب و ءارآ تتشت ناکامک هلصاو علاطا ربارب اذهعم
و روشک کلاما و دانسا تبث،ابر نودب یکناب تایلمع نیناوق تاررقم و ماکحا هب رظن ناعما اب.تسا هدش نایدوم یتیاضران
:ددرگ یم ررقم و دیکأت هلیسونیدب میقتسم یاهتایلام نوناق 59 هدام مکح اب اهنآ قابطنا

یف عفانم و نیع تیکلام یعطق لاقتنا و لقن نمضتم هک یطاسقا شورف و یندم تکراشم یاهدادرارق رد کناب مهس .1
.دوب دهاوخن کلاما لاقتنا و لقن تایلام تخادرپ لومشم،ددرگ یمن اهنآ نایرتشم و اهکناب نیبام
یف کلاما یعطق لاقتنا مزلتسم هک کیلمت طرش هب هراجا دادرارق بلاق رد نایرتشم هب نآ یراذگاو و کلاما دیرخ نکیل
لحم یراذگاو قح ای و نیع لاقتنا و لقن تایلام تخادرپ لومشم طوبرم تاررقم تیاعر اب دروم بسح دشاب یم اهنآ نیبام
.ددرگ یم میقتسم یاهتایلام نوناق 59 هدام عوضوم
یم لاطبا 19/11/89 خروم 831 هرامش همانداد ساسا رب 11/09/85 – 41019 هرامش همانشخب کی دنب مود تمسق(
) . ددرگ

لحم یتایلام روما تارادا ،دنراد ار دوخ هب قلعتم یضارا و کلاما لاقتنا یمسر دنس میظنت دصق اهکناب هک یدراوم رد .2
و لقن تایلام لوصو اب طوبرم تاررقم ریاس تیاعر و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 59 هدام دافم ساسا رب کلم عوقو
دروم ره رد و رداص ار هلماعم ماجنا یهاوگ و مادقا دروم بسح فوصوم کلاما لحم یراذگاو قح و یعطق لاقتنا
لاسرا )گرزب نایدوم یتایلام روما لک هرادا نارهت رد(کناب هاگتماقا لحم یتایلام روما لک هرادا هب ار هرداص یهاوگ تشونور
.دنیامن
خروم 211 -55748/6159  هرامش یاه همانشخب نیزگیاج نآ دافم یتایلام روما لک تارادا هب همانشخب نیا غلابا اب

همانشخب )6( دنب )مود فارگاراپ( ریخا تمسق و ددرگ یم 12/12/81 خروم 211 -70711/7598 هرامش،2/10/81
.ددرگ یم وغل زین 27/7/84 خروم 13530 هرامش

رازام برع ربکا یلع

1385/09/11 :دنس خیرات
211/2700/41019 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتکرش یتخادرپ هراجا تایلام*
یتلود
هبلاطم مدع ای هبلاطم دراوم*
یاهتایلام نوناق 187 هدام یهاوگ
میقتسم
لاقتنا و لقن تایلام لوصو مدع*
رد نکسم و نیمز یلم نامزاس زا

یضارا دنس میظنت دصق هکیماگنه
دراد ار
کلاما لاقتنا لقن دروم رد
یادتبا زا یتلود یاهتکرش

دروم ردلاک یتاحیضوتو1381
کلاما دمارد رب تایلام شخب
یاهتکرش و اهکناب کلاما لاقتنا*
یتلود
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب
شزرا رب تایلام یارجا یگنوگچ
هطبار رد هطوبرم ضراوع و هدوزفا
و یتعنص – یراجت دازآ قطانم اب
یداصتقا هژیو
طرش هب هراجا و وفع قابطنا
یتایلام تاررقم اب کیلمت
ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا

لاس یارب لمع دروم یرادرهش
یملاسا یاروش بوصم 1388

عضو صوصخرد کارا رهش
یاهدادرارق رب دصرد مین ضراوع
یراکنامیپ
619-612 هرامش همانداد غلابا
یمومع تأیه 4/9/1392 خروم
اب هطبار رد یرادا تلادع ناوید
خروم 54409 هرامش همانشخب

26/5/1388

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2700/41019 :همانشخب

211/2700/41019 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/2467 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

رسک زا سپ ناریا رد عقاو کلاما هب تبسن دوخ قوقح یراذگاو زا یشان یقوقح ای یقیقح صخش دمآرد - 52 هدام
... لومشم نوناق نیا رد ررقم یاهتیفاعم
قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

تاررقم یارجا هوحن تاماهبا عفر
خروم 54409 همانشخب

26-05-1388
خروم 90 هرامش همانداد غلابا

صوصخرد ،30-6-1393
خروم 34111 هرامش همانشخب

12-6-1381
و 103 و 81 و 53 داوم ماهبا عفر

دنب رد ررقم طورش -ررکم 138
هدام کی هرصبت و 132 هدام )ت(

یتاونس نایز کلاهتسا -ررکم 146
دمارد نامتک - 148 هدام12 دنب
-227 و 156 داوم عوضوم
تافیفخت -272 هدام همیرج
شورف
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140231390002587410
تأیه 1402/10/05 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
بیوصت خیرات زا لاطبا نمضتم
13530 هرامش همانشخب 7 دنب
نامزاس 1384/07/27 خروم
خیرات زا لاطبا و یتایلام روما
هرامش یأر 2 دنب بیوصت

خروم 30/4/11818
هرامش یار و 1376/11/19
خروم 30/4/11886
یمومع تأیه 1371/10/13

;یتایلام یلاع یاروش
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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